

یہ اسٹیوین  
شمارہ 4  
جلد نمبر 1

MINISTRY OF AMJ DEUTSCHLAND  
تاریخ احمدیت جرمنی  
Nr.:.....

بسم اللہ الرحمن الرحیم - بحمدہ و نصی علی رسولہ الکریم - و علی عبدالمجید الموعود  
اجار اعلیٰ تعلیم  
جلد نمبر 4  
شمارہ نمبر 1  
ماہ شہادت  
ماہ اپریل 1977

ستیدنا حضرت خلیفۃ الملیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ عیاری بہ اہم داری سے کہ ہم علوم جدیدہ کے حصول کے جذب  
الغزیر کی طبیعت ان دنوں اچھی ہے مالمکہ علی خالی اسلام کا دفاع کریں۔ سید فرمایا "یہ سو بار بچوں کو ناپ بنانا  
حرفت ستیدہ ذاب بدار کہ ہم صابہ مدظلم العالی کی صحت بھانا کا کہ یہ اور ان سے فائدہ اٹھانا پوری قوم کا کام ہے  
کاملہ لیتے اجاب درد و الحاح سے دعائیں کرتے ہیں اگر کسی قوم میں اعلیٰ ذہن رکھنے والے بچے ہیں اور وہ انہیں  
مورخ ہم دو اور تین شہادت دہریوں (ربوہ میں میں سبھی جاتی اور ان سے فائدہ اٹھانے کی فکر نہیں کرتی  
جماعت احمدیہ کی ۵۸ ویں مجلس مشاورت معلقہ تو وہ ناشکری قوم ہے۔

سوئی تھی جس کی مختصر رپورٹ جو الفضل میں چھپی تھی اس جلد میں ستیدنا حضرت خلیفۃ الملیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ  
وہ اس پر ہم میں شامل ہے  
گذشتہ ماہ محرم انام دشمنی اپنی ریح صاب نے محاکم میں اٹھائے حکم کیلئے معلقہ دو مخالف کا بھی اعلان فرمایا۔  
اور Fraunkfurt کی جماعتوں کا دورہ کیا  
Niedheim Heilbronn, Neuhausen, Zirndorf  
لیکن قبل ازیں کہ میں آپ کو یہ بتاؤں کہ کون کون جماعتوں  
نے ان مخالف کی پیشکش کی تھی۔ الفضل سے حضور ایدہ

گذشتہ ماہ مسجد لورڈز آکسفورڈ اور کچھ فضل عمر میں اللہ تعالیٰ کی تقریر کا آیت اقتباس درج کرنا سمجھوں۔ فرمایا  
جلد ۴ کے سچے نعوذ علیہ السلام معلقہ ہوئے۔ یاد رہے "ہیں کے بعد وہ بھارے اپنے بچوں کا بھی حق ہے کہ اللہ تعالیٰ  
کہ ستیدنا حضرت سچے نعوذ علیہ السلام نے 23 مارچ 1976ء کو انہیں جو ذہنی صلہ ہیں اور اسلئے اہل علم کی میں ان  
کو دعویٰ فرمایا تھا  
کی کامل نشور نما کا انتظام کیا جاوے۔ اگر نہیں اعلیٰ تعلیم

یہ خبر نیابت افسوس کے ساتھ اجاب جماعت کے دل کے لیے فارن اسلک چھو نہیں دلتا یا نہیں اسلئے تو اسلک  
لیجائی جاتی ہے کہ محترم انام کچھ اعلیٰ صبا طفر کی والدہ محترمہ کو کہہ کی فکر نہیں۔ آپ کے اس مرتبہ سبھی سبھی جماعت کے لیے ہے ایک  
تعمیر عہدہ سے بھارت میں لفظ الی وفات یا گئی میں ان اللہ دانا سے لڑتے آفریقہ کی کوئی جماعت دیکھ لی۔ آپ کے اس مرتبہ اسلک کی  
ایڈیٹر نے اجاب دیا کہ اسلئے کہ انہوں نے اللہ تعالیٰ کی طرف سے اللہ تعالیٰ کی طرف سے اللہ تعالیٰ کی طرف سے اللہ تعالیٰ کی طرف سے  
میں جگہ سے اور جگہ کو اچھین کو صبر کی توفیق ہے۔ آمین  
اعلیٰ تعلیم ہے مخالف

و مخالف پیش کرنے کی اس کو ایک یہ فرائض کے فضل  
میں سبھی سبھی کے بعد وہ اسلئے کہ لیسٹہ ۱۔ انڈین شاہ کا مار  
ستیدنا حضرت خلیفۃ الملیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ الغزیر جماعت اہل علم حفری جبرنی کے طرف سے حضور کی خدمت میں ایک  
نے مورخ (27 دسمبر 1976ء) کے ایک دور میں جماعت اہل علم ایک سٹاپ ٹریڈیشن کرنے کی سعادت حاصل ہوئی۔

۸۳ ویں جلد لندن کے دوسرے روز اجاب جماعت سے  
حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ الغزیر کی آواز میر \*  
خطاب کرتے ہوئے انہیں یہ بتایا تھا کہ ہر ان کی شہادت کی رو سے

\* لیسٹ لینا اور اپنے لیے ہوئے وعدہ کو پورا کرنا ہم سب اس معلقہ کہنے ایک بناؤ کہ لیسٹ کی بدانت موصل ہوئی سے  
کا فرض ہے۔  
دونوں مشنوں میں یہ دو قائم کر دی گئی ہے۔ اور میں لیسٹ

اب نظارت اہل علم صدر اعلیٰ اہل علم نے ہمیں اپنا نظارہ پورا کرنے جماعت سے درخواست کرنا سمجھوں۔ کہ ہمہ اس قدر میں بھی رہتے  
کی طرف تو ہم دلتی ہے کہ لیسٹہ اس سال آگت دستہ ہے وہ لیسٹہ کروائیں۔ صدر صہبان و سکریٹری وہ لیسٹہ جماعت کے اہل علم  
سبھی سبھی کی طرف سے ہر اعلیٰ تعلیم کو پورا کرنا ہے میں سبھی جبرنی اس لیسٹہ کی وہ لیسٹہ کہنے خاص کو لیسٹہ کریں  
اپنے اہل علم کو لیسٹہ کے داخل کر دینے کے وقت ہمارے اسلئے کہ ہم لیسٹہ سبھی جبرنی اسلئے کہ ہم لیسٹہ سبھی جبرنی اسلئے کہ ہم لیسٹہ  
دو ہزار (2000/-) مارک سونے جاتے ہیں اسلئے کہ لیسٹہ غالباً حیدرہ جبرنی اسلئے کہ ہم لیسٹہ سبھی جبرنی اسلئے کہ ہم لیسٹہ  
دو سال تک ہمیں ایک اہل علم کی اعلیٰ تعلیم کا فرض ہے بدانت انہیں اسلئے کہ وہ لیسٹہ و لیسٹہ لیسٹہ دیا جائے۔  
حیدر علی طفر۔ انام و اپنی ریح سبھی جبرنی  
کرنا سبھی جبرنی۔